
   CDAS Section de l'Eure

Compte rendu du Conseil Départemental d'Action Sociale
du 3 juillet 2025

Après lecture de notre liminaire principalement axée sur la Protection Sociale Complémentaire
(PSC) et la désignation du nouvel opérateur ALAN, le Président a demandé à la déléguée de
l’action sociale et à la correspondante sociale du service RH de la DDFIP, si elles avaient des
informations sur son futur déploiement. Ces dernières ont indiqué qu’à ce stade, elles n’étaient que
le relais d’informations pour la mutuelle. Un webinaire à destination de tous les services RH est
prévu en septembre.
Un espace dédié à la PSC est consultable sur Ulysse.

1 – Approbation PV du CDAS du 29 avril 2025

Le PV du CDAS du 29 avril 2025 a été approuvé à l’unanimité.

2 – Propositions pour le budget 2025

Concernant le spectacle de Noël, prévu le dimanche 14 décembre au manège de Tilly à Évreux, la
réservation a été confirmée. Pour l’instant, le spectacle n’est ouvert qu’aux enfants et à un seul
parent.
Les chèques-cadeaux pour les 0-14ans sont renouvelés cette année à hauteur de 25€.
Micados, l’application permettant la réservation des places de spectacle et des chèques-cadeaux
sera très prochainement ouverte.
Le budget de l’arbre de Noël représente plus de 66 % du budget total de l’action sociale locale.

La sortie retraités a eu lieu le 1er juillet et a réuni environ 20 personnes. Il s’agissait d’une visite des
jardins et d’un restaurant à Évreux le matin, et d’une visite d’un jardin aux Ventes l’après-midi.
Ayant réuni moins de bénéficiaires que d’habitude, le reliquat de l’enveloppe destinée aux retraités
sera utilisée pour un 2ᵉ restaurant à l’automne.

Une sortie famille sera proposée au musée du verre à Conches-en-Ouche, consistant en une visite
guidée du musée. 44 places ont été demandées.
La déléguée de l’action sociale est en attente d’un retour de l’organisateur concernant des places
pour le train d’Halloween de Pacy sur Eure.
Il sera également organisé des cours de cuisine dans le prolongement des ateliers permacultures
financés  grâce  au  Fonds  d’Innovation  Locale  (FIL).  Les  deux  thématiques  retenues  sont  la
« cuisine anti-gaspi » et la « conservation des légumes du jardin ». Ces ateliers, dont la date reste
à définir, auront lieu à la ferme des Hauts Prés à Val-de-Reuil.
Il est envisagé une sortie théâtre au théâtre LEGENDRE à Évreux. Précisions à venir.



3 – La restauration

Le préfet a demandé à l ‘ensemble des Administrations de nommer des membres de droit.  Le
Directeur a nommé Mme BARDIN représentante de la DDFIP.
Des travaux de rénovation du RIA sont envisagés en fonction de l’étude de faisabilité qui sera
lancée dans les prochaines semaines.
Solidaires Finances a demandé qu’une réelle proposition de menu végétarien soit étudiée dans
les différents restaurants administratifs.

EUREST a changé de gestionnaire depuis le mois de juin.

Suite au questionnement de  Solidaires Finances sur l’octroi des tickets restaurant aux A et B
stagiaires, la correspondante sociale a déclaré avoir interrogé et attendre les instructions du SG
(Secrétariat Général).

4 – La parentalité

La déléguée de l’action sociale de l’Eure est la référente « parentalité » de la région Normandie.
Une place est attribuée à la DGFIP à Évreux ou en Agglo Seine Eure, elle est encore disponible à
ce jour.

Le dispositif CESU 0-6ans change de prestataire.

La déléguée de l’action sociale rappelle que des subventions interministérielles existent pour les
séjours  d’enfants  hors  séjours  ASF  (ex-EPAF).  Les  montants  et  plafonds  d’attribution  sont
disponibles sur le site de l’action sociale.

Le chèque Sport pour les 12-17ans et le CESU Finances 6-14ans sont toujours d’actualité. Les
modalités d’attribution sont consultables sur le site de l’action sociale.

4 - Questions diverses

La déléguée de l’action sociale nous a demandé si nous avions des demandes particulières à faire
remonter au CNAS. Solidaires Finances a précisé que ses revendications étaient les mêmes que
celles remontées au niveau national auprès du CNAS (revalorisation des tickets-restaurants…).

Les représentants de Solidaires Finances au CDAS


